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ORDE DO DÍA 
 
 1. APROBACIÓN DA ACTA DA SESIÓN ORDINARIA DA XUNTA DE GOBERNO 
LOCAL, CORRESPONDENTE AO DÍA  9 DE OUTUBRO DE 2019. 
 

ÁREA DE GOBERNO DE DESENVOLVEMENTO LOCAL SOSTIBLE  
 

 LICENZAS DE ACTIVIDADE 
 
 2. LICENZA DE APERTURA PARA A ACTIVIDADE DE MULTICINES CUN TOTAL 
DE 8 SALAS NO CENTRO COMERCIAL “AS TERMAS”, SITO NA AVENIDA 
INFANTA ELENA DUQUESA DE LUGO, NÚMERO 213, LOCAL 109. 
 
  LICENZAS URBANÍSTICAS  
 
 3. REFORMA DO NÚCLEO DE ESCALEIRAS EN EDIFICIO EXISTENTE PARA 
INSTALACIÓN DE ASCENSOR E MELLORA DE CONDICIÓNS DE 
ACCESIBILIDADE, ANULÁNDOSE ROCHO EN PLANTA BAIXA, INCORPORA UN 
NOVO NA PLANTA BAIXO CUBERTA, NA UNIDADE EDIFICATORIA 320208, 
SITA RONDA DA MURALLA, NÚMERO 42. 
 
 4. LICENZAS URBANÍSTICAS: SOLICITUDE DE LICENZA PARA MODIFICACIÓN 
EN EXECUCIÓN DE OBRA E REFORMA DE VIVENDA UNIFAMILIAR CON 
LICENZA 511/1989, E CONSTRUCIÓN DE ANEXO PARA GARAXE, NO NÚCLEO 
RURAL 17.2 FAZAI-A VIÑA, NÚMERO 32, PARROQUIA DE CARBALLIDO. 
 
 5. LICENZAS URBANÍSTICAS: SOLICITUDE DE LICENZA PARA 
CONSTRUCIÓN DE VIVENDA UNIFAMILIAR EN RINGLEIRA, COMPOSTA DE 
PLANTA SOTO PARA GARAXE, E PLANTAS BAIXA E ALTA PARA VIVENDA NA 
RÚA ATURUXO, NÚMERO 20. 
 
 6. LICENZAS URBANÍSTICAS: SOLICITUDE DE LICENZA PARA 
REHABILITACIÓN DE ENVOLVENTE DE EDIFICIO SITO NA RÚA CAMBRIA, 
NÚMEROS 10-12. 
 
 7. LICENZAS URBANÍSTICAS: RECTIFICAR O ERRO PRODUCIDO NO PUNTO 
PRIMEIRO DO ACORDO NÚMERO 2/41, ADOPTADO POLA XUNTA DE 
GOBERNO LOCAL NA SESIÓN CELEBRADA O DÍA 30 DE XANEIRO DE 2019  
DE LICENZA URBANÍSTICA PARA A REMODELACIÓN DE VIVENDA EN 
PLANTA SEGUNDA NO EDIFICIO MULTIFAMILIAR EXISTENTE NA PRAZA 
MÁRTIRES DE CARRAL, NÚMERO 1. 
 
 8. LICENZAS URBANÍSTICAS: SOLICITUDE DE LICENZA PARA 
REHABILITACIÓN, REFORMA E AMPLIACIÓN DE EDIFICACIÓN EXISTENTE EN 
RÚA SAN PEDRO, 36.  
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  PLANEAMENTO  
 
 9. RECURSO DE REPOSICIÓN INTERPOSTO CONTRA O ACORDO DA XUNTA 
DE GOBERNO LOCAL, DO 8-5-19, DE RESOLUCIÓN DE ALEGACIÓNS E 
APROBACIÓN DEFINITIVA DO PROXECTO DE COMPENSACIÓN DO 
POLÍGONO 1, SECTOR II, DO SUNP “IN-G” DO PXOU DE 1990 (UZPI-2.I DO 
PXOM VIXENTE). 
 
 10. RECURSO DE REPOSICIÓN INTERPOSTO CONTRA O ACORDO DA 
XUNTA DE GOBERNO LOCAL, DO 8-5-19, DE RESOLUCIÓN DE ALEGACIÓNS 
E APROBACIÓN DEFINITIVA DO PROXECTO DE COMPENSACIÓN DO 
POLÍGONO 1, SECTOR II, DO SUNP “IN-G” DO PXOU DE 1990 (UZPI-2.I DO 
PXOM VIXENTE). 
 
  DESENVOLVEMENTO LOCAL 
 
11. PROPOSTA DE DESIGNACIÓN CORRECTA DOS MEMBROS DA COMISIÓN 
DE SEGUIMENTO DO PROXECTO “LUGO SMART. IMPULSANDO LUGO COMO 
CIDADE INTELIXENTE E SOSTIBLE”, APROBADA POLA XUNTA DE GOBERNO 
LOCAL DO 25 DE SETEMBRO DE 2019.  
 

ÁREA DE GOBERNO DE GOBERNANZA: ECONOMÍA E RECURSOS 
HUMANOS 

 
  CONTRATACIÓN, PATRIMONIO E FOMENTO  
 
12. CONTRATACIÓN DA SUBMINISTRACIÓN MEDIANTE LOTES DE 
INSTRUMENTOS E MATERIAL MUSICAL PARA A ESCOLA MUNICIPAL DE 
MÚSICA E PARA A BANDA MUNICIPAL DE MÚSICA. EXPDTE. REF.: 47-2017. 
ADXUDICACIÓN. 
 
  FACENDA LOCAL 
 
13. PROPOSTA DE APROBACIÓN DO PROXECTO DE MODIFICACIÓN DA 
ORDENANZA FISCAL XERAL. 
 
14. PROPOSTA DE APROBACIÓN DO PROXECTO DE MODIFICACIÓN DA 
ORDENANZA FISCAL NÚMERO 100, REGULADORA DAS TAXAS POLA 
EXPEDICIÓN DE DOCUMENTOS ADMINISTRATIVOS. 
 
15. PROPOSTA DE APROBACIÓN DO PROXECTO DE MODIFICACIÓN DA 
ORDENANZA FISCAL NÚMERO 103, REGULADORA DAS TAXAS POLA 
PRESTACIÓN DE SERVIZOS URBANÍSTICOS. 
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16. PROPOSTA DE APROBACIÓN DO PROXECTO DE MODIFICACIÓN DA 
ORDENANZA FISCAL NÚMERO 116, REGULADORA DAS TAXAS POLA 
PRESTACIÓN DE SERVIZOS NAS ESCOLAS INFANTÍS (0-3 ANOS) 
MUNICIPAIS. 
 
17. PROPOSTA DE APROBACIÓN DO PROXECTO DE MODIFICACIÓN DA 
ORDENANZA FISCAL NÚMERO 152, REGULADORA DAS TAXAS POR 
APROVEITAMENTOS ESPECIAIS DA VÍA PÚBLICA. 
 
18. PROPOSTA DE APROBACIÓN DO PROXECTO DE MODIFICACIÓN DA 
ORDENANZA FISCAL NÚMERO 200, REGULADORA DO IMPOSTO SOBRE 
VEHÍCULOS DE TRACCIÓN MECÁNICA. 
 
19. PROPOSTA DE APROBACIÓN DO PROXECTO DE MODIFICACIÓN DA 
ORDENANZA FISCAL NÚMERO 201, REGULADORA DO IMPOSTO SOBRE O 
INCREMENTO DO VALOR DOS TERREOS DE NATUREZA URBANA. 
 
20. PROPOSTA DE APROBACIÓN DO PROXECTO DE MODIFICACIÓN DA 
ORDENANZA FISCAL NÚMERO 202, REGULADORA DO IMPOSTO SOBRE 
CONSTRUCIÓNS, INSTALACIÓNS E OBRAS. 
 
21. PROPOSTA DE APROBACIÓN DO PROXECTO DE MODIFICACIÓN DA 
ORDENANZA FISCAL NÚMERO 203, REGULADORA DO IMPOSTO SOBRE 
BENS INMOBLES. 
 
  PERSOAL 
 
22. BASES ESPECÍFICAS PARA O ACCESO EN PROPIEDADE, POLA QUENDA 
DE MOBILIDADE HORIZONTAL, A UNA PRAZA DE INTENDENTE DA POLICÍA 
LOCAL PERTENCENTE AO CADRO DE PERSOAL FUNCIONARIO DO EXCMO. 
CONCELLO DE LUGO. 
 
23. BASES ESPECÍFICAS PARA O ACCESO EN PROPIEDADE, POLA QUENDA 
DE MOBILIDADE HORIZONTAL, A DÚAS PRAZAS DE OFICIAL DA POLICÍA 
LOCAL PERTENCENTE AO CADRO DE PERSOAL FUNCIONARIO DO EXCMO. 
CONCELLO DE LUGO. 
 

ÁREA DE GOBERNO DE COHESIÓN SOCIAL  
 
  SERVIZOS SOCIAIS 
 
24. APROBACIÓN DA CONCESIÓN DIRECTA DAS SUBVENCIÓNS PREVISTAS 
NOMINATIVAMENTE NAS BASES DE EXECUCIÓN DO ORZAMENTO XERAL DO 
CONCELLO DE LUGO (ANO 2019), E APROBACIÓN DOS RESPECTIVOS 
CONVENIOS ENTRE O CONCELLO DE LUGO E AS  ENTIDADES E PERSOAS 
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FÍSICAS  QUE DESENVOLVEN A SÚA ACTIVIDADE NO EIDO DOS SERVIZOS 
SOCIAIS. 
 

ÁREA DE GOBERNO DE PARTICIPACIÓN E SERVIZOS PARA A 
VECIÑANZA  

 
INFORMACIÓN E ATENCIÓN Á CIDADANÍA E PARTICIPACIÓN 
CIDADÁ 

 
25. APROBACIÓN DOS GASTO E APROBACIÓN DAS BASES XERAIS 
REGULADORAS PARA A CONCESIÓN DE SUBVENCIÓNS ÁS ASOCIACIÓNS E 
PERSOAS XURÍDICO-PRIVADAS SEN ÁNIMO DE LUCRO, QUE DESENVOLVEN 
A SÚA ACTIVIDADE NO EIDO DE PARTICIPACIÓN CIDADÁ (ÁREA DE 
PARTICIPACIÓN E SERVIZOS PARA A VECIÑANZA) E PARA MANTEMENTO, 
CONSERVACIÓN E PEQUENAS REPARACIÓNS DAS INFRAESTRUTURAS, NAS 
QUE SE LEVAN A CABO ESTES PROGRAMAS E ACTIVIDADES-EXERCICIO 
ECONÓMICO 2019. 
 
 ÁREA DE GOBERNO DE ALCALDÍA  
 
  ACTAS E GOBERNO  
 
26. PROPOSTA DA ALCALDÍA SOBRE DESIGNACIÓN DE REPRESENTANTES 
MUNICIPAIS NOUTRAS ADMINISTRACIÓNS E ORGANISMOS. 
  
 MOCIÓNS, COMUNICACIÓNS E PROPOSICIÓNS 
 
 ROGOS E PREGUNTAS 
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